

同遭车祸老妈淹死 男子获赔52万被疑骗保

29岁的浏阳男子吴国富(打工时曾用过其他名字)有口难辩。不久前他驾驶摩托车送母亲外出时翻到河中,母亲死了,自己活着。随后,他得知自己将可能获得52万保险金,因为自己在一个月前为母亲买了1000元保险,受益人是自己。

流言随之而来,让本已陷入悲伤中的吴国富多了一份痛苦。

同坠河中,妈妈没了

4月12日早上7点多,吴国富驾驶摩托车接母亲张淑兰去附近的寺庙拜菩萨。他说:“我一直有肺结核,母亲也常咳嗽。她说要带我去庙里求菩萨。”

当天吴国富驾驶着一辆女式摩托车,行驶在乡间小道上颠簸不已。从金刚镇金刚中学附近湍急河流旁坑洼的小路上通过时,状况发生了。

“当时正好与一辆摩托车擦身而过,一咳嗽,身体失去平衡,

就开着摩托车冲进河里去了。”

张淑兰从车上直接摔进河中,距离河岸较远,而吴国富被摩托车甩到离河岸不远的较浅位置。吴国富说:“我当时头脑懵了,伸手乱抓似乎碰到母亲,没抓住。”附近村民闻讯赶来,先救起吴国富,一名村民回忆:“他当时坐在岸边发呆,似乎不清醒。”张淑兰被救上来后先是口吐白沫,之后停止了呼吸。

“我该悲伤还是愤怒”

得知母亲死亡,吴国富当晚

没吃饭。他姐姐吴建辉说:“他舅舅得知情况后当场在岸边打了他两下,我也打了他。吴国富哭着说‘我宁愿自己去死’。”

吴国富还没脱离悲伤,其他事情发生了。吴建辉说:“出事第二天来了好多保险公司的人。他们请了法医将我妈妈的棺材打开,照了相,在脖子上划刀进行法医鉴定。”

原来,早在出事一个月前,吴国富在中国人寿、泰康人寿、中国人保、中国平安等四家保险公司为张淑兰分别买了总共10份意外伤害险,投保人和受益人写的都是他自己的名字,每份投保金额是100元,总额1000元,按照规定,由于张淑兰意外去世,吴国富可以获得52万元的赔偿。

这时有人开始怀疑起吴来,说他为了保险款谋杀了自己的母亲。虽然派出所方面已经消

除了他的嫌疑,但吴国富说自己很苦恼。

对话 没想过赚这种钱

记者:听说你会水,当时落水时,有没有想过救母亲?

吴国富:我很小时学过游泳,当时落水后头脑已经懵了。

记者:有人觉得你在出事前一天性买10份保险比较可疑?

吴国富:年初我表妹结婚,我姨妈就跟我妈说:你妈妈身体不好,又在鞭炮厂上班,你应该为她买份保险。我就分别买了10份最低保额的意外险,总价1000块钱。

记者:你知不知道会得到52万元赔偿?

吴国富:根本没想过。我没想过赚这种钱,死的(毕竟)是我妈妈。 据《潇湘晨报》

照顾三个智障哥哥 妹妹25年不离不弃

25年来,重庆黔江区城西街道册山村,几乎天天能看见3名男子站在公路旁,一脸期望地看着过往车辆和行人——他们在等待妹妹焦辉琼,也是他们唯一的依靠。

47岁的焦辉琼有4个哥哥,2004年,大哥去世。“剩下三兄弟住在册山村7组。”册山村党支部书记喻光明说,焦家兄弟小时候很聪明,1985年,母亲去世,焦家兄弟开始出现智力障碍。因家庭条件不好,焦家兄弟病情越来越严重,后来连说话都听不清。去年,二哥焦辉玉头疼得厉害,到医院检查,是脑萎缩。

此后,焦辉琼成了家里唯一的依靠,几个哥哥的监护人:为他们买衣服、生活用品,缝缝洗洗等,隔一两天,她就去哥哥家里。

为此,丈夫姜天福没少和焦辉琼闹别扭,两人关系越来越紧张。“儿子一句话点醒了我。”姜天福说,有一天,焦辉琼因照顾哥哥,晚上8点多才回家,两人因此吵闹起来,大儿子姜勇拉着他的衣角说:“爸爸莫生气,如果你智障了,我会像妈妈一样照顾你。”姜天福说,焦辉琼用自身言行给孩子树立了做人的榜样,自己却斤斤计较,忘了亲情。

“这么多年能坚持下来,全靠家人支持。”焦辉琼说,从那以后,丈夫开始理解焦辉琼,并支持她照顾三个哥哥:“我相信,怀着善良心做事,一定会有好报的。” 据《重庆晚报》

54岁女毒梟 跨省贩毒被抓

近日,长春市公安局禁毒支队经过5个月时间,成功破获王庆文母女跨省贩毒案件,刑事拘留6人,共缴获毒品冰毒片4752片、冰毒253.6克、K粉53.9克,涉案车辆2台,毒资26万元。让办案人员惊讶的是,54岁的女毒梟王庆文竟然包养了一个23岁的小伙,而且很多男吸毒者都到她那里“蹭吸”毒品,但条件就是要陪这个女人睡觉。

母女俩跨省贩毒案

2009年10月,长春市公安局禁毒支队缉毒三中队中队长秦宝石获取线索,长春市无业人员王庆文与其女儿孙嘉悦在长春市长期进行贩毒活动。

2010年4月7日,专案组获得信息,王庆文于12时50分乘飞机前往武汉购买毒品。专案组立即兵分两路,一路对王庆文多处落脚点进行周密布控;另一路前往武汉市开展对王庆文的上线毒贩王宏亮的侦查追捕工作。

女毒梟交易后被抓

4月10日凌晨2时许,侦查

谁想蹭吸毒品先陪她睡



54岁的女毒贩王庆文

员发现王庆文乘长途客车返回长春,孙嘉悦将其送到二道区热电小区一租住处。当日10时许,侦查员发现一名从吉林市来的女青年到该住处购买毒品,当该女子购买毒品后,侦查员在楼下将其秘密捕获。

此时,已经获取王庆文充分贩毒证据的侦查员迅速上楼冲入室内,将正在吸食毒品的王庆文抓获,当场搜缴冰毒26.38克,

冰毒片125片。

由于王宏亮家在6楼,民警担心如果上门抓人的话,王宏亮会走极端,民警于是在他家的楼下守候。10日13时许,王宏亮穿着睡衣、拖鞋到车里取水果时,被蹲守的民警抓获。

包养23岁小伙子

王庆文被抓当日,侦查员获悉王庆文的23岁姘夫白金在宽城区上台新村附近一超市出现,便迅速赶到将其抓获。

据白金交代,王庆文不仅包养了白金,而且还有一些男吸毒者知道王庆文有毒品,经常到王庆文那里“蹭吸”,而条件就是要陪王庆文睡觉。

被抓竟想“勾引”民警

4月11日13时许,侦查员在某浴池门口守候了22个小时,将孙嘉悦抓获。

据介绍,孙嘉悦在被警方抓获后,还对看守他的民警言语“暧昧”,想“勾引”民警,以达到减轻罪行的目的。

据《城市晚报》

83岁老人进修研究生结业

81岁,应是在家养老享清福的年纪,何必还要进修研究生,受读书之苦?但是“好玩”的李品贤却不这么想,她要与年轻人待在一起,享受学习的乐趣。4月18日,李品贤参加完最后一门课程的考试,顺利结业。

求学后几乎没生过病

2008年9月,中山大学中文系研究生课程进修班新生开始上课。同学们发现有一位高龄同学:李品贤老太太已经81岁。

老太太告诉记者,读书未带丝毫功利性,唯一原因就是读书能带给她快乐。因为她平时就喜欢诗词,所以报考古典文学班。此前,老太太经常生病住院,有时一住院就是几个月,但进修这两年,甚至连个发烧感冒都没有得过。这也算是意料之外的收获吧。

六十年后重拾英语

研究生班的课程设计,有5



83岁的李品贤老人

门必修课,5门选修课,老人家最费力的还是英语。

“英语太可怕,(学得)很辛苦。”已把英语丢了60年的李品贤常常把前一天背熟的单词忘记。受尽辛苦,老人家英语结业考试成绩是60多分,“这已是尽了自己最大努力了”。

翻看李品贤的成绩单,各科成绩多在80分上下,其中《古代诗歌与专题研究》成绩90分,《20世纪中国文学现代性问题》的成绩也是90分,是全班第二,而《中国文化与中国文学》成绩更是95分,成绩是全班第一。

班主任介绍,李品贤上课认真,从来不缺课,出勤率100%。

对话

大家都叫我李奶奶

问:这两年的学习生活,您最大的收获是什么?

答:学习是艰苦的,但学习所带来的乐趣和满足,也是难以言喻的。

问:您这两年上课有没有觉得遗憾的地方?

答:唯一的遗憾是没有人叫我“李品贤”,老师和同学都叫我“李奶奶”(笑)。

据《广州日报》

名医风采之五

单兆伟： 中医脾胃病专家



突出的医学成就交口称赞。

他师古而不泥古

单兆伟从医40余年,早期受业于孟河学派名医马培之、贺继衡再传弟子张泽生教授,尽得薪传。上世纪90年代初,年过5旬的单教授又拜全国著名中医脾胃病专家徐景藩为师,苦学3载,兼收并蓄,学验更丰。

单教授师古而不泥古,临床注重辨证与辨病相结合,中医理论与现代医学理论相结合,擅长慢性萎缩性胃炎及其癌前病变、幽门螺杆菌相关性胃炎、炎症性肠病、功能性消化不良、消化道肿瘤等病的研究与中医药治疗。在学术上,他首先提出了气虚血淤热郁是慢性萎缩性胃炎、胃癌前期病变及幽门螺杆菌相关性胃病共同的病理基础,并逐渐形成了完整的诊疗体系,完善和丰富了传统的中医脾胃理论。数十年来,除坚持医疗、教学和科研工作外,单兆伟还为中医学的发扬光大和走向世界做出了卓有成效的工作。他先后获得省部级以上科技进步奖8项,著书12部,发表论文120多篇,在国内产生广泛的影响。

妙手回春慈心仁术

单兆伟教授常说:“医者,德之本。每个医生都应该牢记‘无德之人不可为医’的古训,

把医为仁术、重在立德作为座右铭,要做一个医德高尚的好医生。”凡经单兆伟诊治过的病人,在敬佩他精湛医术的同时,皆赞叹他的认真负责精神与平易近人的态度。

一年夏天,故宫博物院著名研究员徐郁达先生来宁讲学。由于天气酷热与使用空调不当,年事已高的徐老罹患了重度感冒,发热不退,滴水不进,卧床不起,身体极度衰弱。家属焦急万分,乃慕名延请单教授诊治。单教授针对徐老所患暑月感冒,运用孟河派治病之要法,给予苏叶、豆豉、薄荷、南沙参等轻透发表之剂。一剂药后,徐老汗出溱溱,病症俱除。欣喜之余,老人挥毫题写道:“老疲渐怯恣行动,长日惟贪高枕眠,喜得回春逢妙手,能驱二竖保余年。”翌年,徐老再次来宁时,因饮食不节,一时脘腹不适,饮食难进,复请单教授诊治。一剂药后,病即告愈。徐老叹其医术,感慨万分,再次挥毫:“再度沐春风,扁仓洽始终,治病先治脾,一剂奏肤功。”

一位美籍华人,因患难治性溃疡性结肠炎,在美国必须用激素加抗生素等治疗才能勉强控制病情,但经单教授精心治疗,终于驱除了缠身多年的病魔。患者激动地连声说:“还是祖国大陆的医生了不起。”

单兆伟小传

中医脾胃病专家。主任中医师,南京中医药大学教授、博士生导师,江苏省名中医。享受国务院特殊津贴。现任中华中医药学会脾胃病专业委员会名誉主任委员,南京市中医药学会副理事长。从事中医内科临床四十余年。擅长治疗脾胃病(萎缩性胃炎、胃癌前期病变)及内科疑难杂病。 坐诊时间:二、三、五上午